



Разъяснение в связи с журналистскими запросами о судьбе школы в центре Санкт-Петербурга



В связи с поступающими запросами ряда изданий Санкт-Петербурга о судьбе школы №204 с углубленным изучением финского языка сообщается следующее. Действительно, между школой и кадетским корпусом Следственного комитета был заключен договор о размещении на свободных площадях нескольких кадетских классов на время ремонта в помещении кадетского корпуса. Особо необходимо подчеркнуть, что временное нахождение кадет никак не влияет на школьный учебный процесс. После завершения ремонта кадеты вернутся в здание кадетского корпуса Следственного комитета, расположенное на Набережной реки Мойки, дом 96. Слухи о якобы передаче здания школы недостоверны.

Официальный представитель СК России С.Петренко



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1278438>